

روی موج کوتاه

نشست خبری رئیس‌جمهور
۲۶ شهریور برگزار می‌شود

اولین نشست‌خبری رئیس‌جمهور دوشنبه ۲۶ شهریور ۱۴۰۳ باحضور رسانه‌های داخلی و خارجی برگزار خواهدشد.به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان دهم شهریور ماه در اولین گفت‌وگوی تلویزیونی با مردم،به برگزاری نشست خبری اشاره کرد و افزود: هفته آینده قرار است نشست خبری بر گزار شود.

👉👉👉

گفت‌وگوی تلفنی وزرای خارجه ایران وبحرین
وزرای خارجه جمهوری اسلامی ایران وبحرین در تماسی تلفنی بر استمرار گفت‌وگهای بین دو کشور و تبادل نظر در چارچوب توافقات بعمل آمده تاکید کردند.به گزارش ایلنا، عبداللطیف بن راشد الزبایي،وزیر امور خارجه بحرین در تماس تلفنی باسیدعباس عراقچی، باشاشره به اهمیت روابط دو جانبه باایران، اظهار امیدواری کرد گفتگوهای مشترک سیاسی بین تهران منامه در دوره جدیدارتقا یابد.عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران نیز توسعه روابط باهمسایگان در چارچوب سیاست همسایگی را از اولویتهای مهم دولت جمهوری اسلامی ایران توصیف کرد. دو طرف بر استمرار گفت‌وگوها و تبادل نظر در چارچوب توافقات بعمل آمده تاکید کردند.

👉👉👉

درخواست کاخ سفیداز غول‌های فناوری چارچاندیشی برای مبارزه با سانسور اینترنت در ایران و روسیه!

«رویتز» در گزارشی مدعی شد که مقامات آمریکایی در جلسه‌ای از نمایندگان گوگل، آمازون، مایکروسافت و کلودفلرخواستند تا برای مقابله با سانسور اینترنت در ایران و روسیه چارماندیشی کنند.در این جلسه از این غول‌های فناوری خواسته شد تا پهنای باندهای بیشتری در اختیار اپزهای دور زدن اینترنت که دولت آمریکا آنها را تامین مالی می‌کنداز جمله وی‌پی‌ان قرار دهند.بر اساس این ادعا، میزان استفاده از این ابزارها که دولت آمریکا از طریق صندوق فناوری باز آنها را پشتیبانی می‌کند در ایران و روسیه و همچنین میانمار وسایر کشورهای که اینترنت را سانسور می‌کنند،افزایش یافته است. لورا کاتینگهام، رئیس صندوق فناوری بازی گوید: «در سالهای اخیر، شاهدافزایش تقاضا برای وی‌پی‌ان بوده‌ایم که کاربران ایرانی و روسی در صدر این مناقضیان بوده‌اند. در سال‌های گذشته ما بطور میانگین ۹ میلیون کاربر وی‌پی‌ان را پشتیبانی کرده‌ایم ولی اکنون این تعداد بیشتر از چهار برابر شده‌است.»

👉👉👉

منصوری:

حسب امثال تاجزاده چه آورده‌ای برای حاکمیت و ملت دارد؟

آذر منصوری رئیس جبهه‌اصلاحات در واکنش به پرونده جدید علیه مصطفی تاجزاده در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت:واکنش‌ها بعد از باز نشدن پرونده جدید علیه مصطفی تاجزاده پاسخ به این پرسش مهم‌نیز هست که آیا جای منتقدان مصلحی مانندتاجزاده‌ندان است؟حقیقتاًمحسوس بودن امثال او چه آورده‌ای برای ترمیم شکاف حاکمیت و ملت دارد.

👉👉👉

مومنی:

در اسرع وقت اتباع غیر مجاز را طرد می‌کنیم

وزیر کشور گفت: در اسرع وقت اتباع غیر مجاز را طرد می‌کنیم؛ زیرا وجود اتباع غیر مجاز باعث شده علاوه بر ایجاد برخی مشکلات، فرصت‌های شغلی زیادی هم توسط این افراد گرفته شود که این مسئله در بازدید امروز از محله سنگ‌سیاه شیراز به خوبی مشهود بود. به گزارش ایلنا، اسکندر مومنی در دیدار با آیت‌الله دژ کام‌نمانده ولی‌فقیه در استان فارس وامام جمعه شیراز با بیان اینکه کشور توان پذیرش این همه مسافر و میهمان راندارد افزود: حتی یک‌خانه هم گنجایشی برای پذیرش میهمان دار دو بیش از ظرفیت آن، هم صاحب‌خانه هم میهمان را آزرده‌می‌کند.

👉👉👉

سمیر جعجع به‌العربیه:

ایران از مساله فلسطین برای توسعه طلبی در منطقه سوء استفاده می‌کند

رئیس حزب نینروهای لبنان، مدعی شد که ایران تنها به منافع خودی اندیشد و از مساله فلسطین به‌عنوان بهانه‌ای برای دوقطبی کردن جوامع عربی و گسترش توسعه‌طلبی‌اش در منطقه سوءاستفاده می‌کند. سمیر جعجع، در گفت‌وگو باشبکه «العربیه» همچنین ادعا کرد که اسرائیل از ۲۰ سال پیش خطر ایران و طرح‌های توسعه‌طلبانه آن در منطقه را صد کرده‌است تا از گسترش توسعه‌طلبی ایران در منطقه جلوگیری کند.

👉👉👉

ابطیحی:

وزیران سریع تر معاونان خودرا منصوب کنند

رئیس دفتر دولت‌اصلاحات نوشت: معاونان وزرای سابق طبعاً دل‌ودماغ کار و تصمیم‌گیری ندارند.مواردی مثل آن چه در بورس اتفاق افتاده هم می‌تواند محتمل باشد.به گزارش ایلنا،محمدعلی ابطیحی، رئیس دفتر دولت‌اصلاحات باشاشره به‌اعطای‌وام از طرف رئیس سازمان بورس در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: وزیران بایدسریع تر معاونان خودرا از میان دختران و پسر جوان و کارآمد منصوب کنند. این حالت تعلیق پس از گذشت ماه‌ها از شهادت ربیسی هر روزش خسارت است. معاونان وزرای سابق طبعاًدل ودماغ کار و تصمیم‌گیری ندارند. مواردی مثل آن چه در بورس اتفاق افتاده‌می‌تواند محتمل باشد.

علم‌الهدی:

برخی افراد با گرایش‌های خاص از دولت چهاردهم حمایت می‌کنند
امام جمعه مشهد ضمن توجه دادن دولت نسبت به حمایت برخی افراد با تفکرات و گرایش‌های خاص از دولت، عنوان کرد: خوشبختانه لایحه عفاف و حجاب به‌مصوبه عفاف و حجاب تبدیل شد و شسوزی نگهبان نیز آن را تصویب کرد که امیدواریم باایسلاخ و اجرای این مصوبه، آشار مثبت آن را در جامعه شاهد باشیم. سیداحمد علم‌الهدی در نماز جمعه این هفته مقابله با فساد و منکرتار یک وظیفه‌ی برای کارگزاران نظام توصیف کرد و ادامه داد: توسعه‌طلبان در جامعه سبب‌کنند شدن مسیر رشد جامعه و مخل در خدمت رسانی دولت‌ها به مردم‌است.

به‌رغم مخالفت تهران، روسیه در تدارک گشایش کریدور زنگزور است

اصرار مسکو بر خفگی ژئوپلیتیک ایران



منبامحمدزاده

بااینکه مقامات ایران به‌صراحت اعلام کرده‌اند باراه‌اندازی کریدور زنگزور مخالفانند و تغییر ژئوپولتیکی مرزهای جغرافیایی را تهدیدی علیه ایران می‌دانند؛ کشورهای روسیه، جمهوری آذربایجان و ترکیه با گشایش این کریدور موافق‌اند. در این میان، روسیه بدون اعتنا به مخالفت‌های جمهوری اسلامی، با در نظر گرفتن منافع خود بر راه‌اندازی هر چه سریع‌تر این مسیر ارتباطی اصرار می‌کند. برخی رسانه‌هاخبر داده‌اند که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه، در سفر اخیر به باکو با پام علی‌اف، رئیس‌جمهوری آذربایجان، درباره کریدور زنگزور صحبت کرده است. به‌خصوص اینکه به فاصله کوتاهی پس از سفر پوتین به جمهوری آذربایجان، سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه، به رسانه‌های این کشور گفت که مسکو از انعقاد سریع معاهده صلح بین باکو و ایروان و رفع انسداد مسیر ارتباطی حمایت می‌کند.

پس از آن بود که وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در اعتراض به این تصمیم، سفیر روسیه در تهران را احضار کرد و مراتب اعتراض جمهوری اسلامی به این شریک‌راهبردی ابلاغ شد، اما روس‌ها نه تنها از این تصمیم منصرف نشدند، بلکه مار یا زاخاروا، سخنگوی وزارت خارجه این کشور، گفت که موضع مسکو در مورد کریدور زنگزور کاملاً قطعی است. او در عین حال افزود که مسکو تگرانی تهران را مدنظر دارد. کریدور ۲۶ کیلومتری زنگزور از جمهوری آذربایجان شروع می‌شود و با امتداد در خاک ارمنستان تا منطقه نخجوان ادامه دارد. این مسیر ارتباطی در واقع جمهوری آذربایجان را از طریق سیونیک ارمنستان به نخجوان متصل می‌کند.

گفت و گو

میراث سیاسی – اجتماعی دولت سیزدهم برای پزشکیان از نگاه فعال سیاسی؛

دخالت نهادهای امنیتی در امور احزاب بیشتر شده است

فعال سیاسی اصلاح‌طلب، باشاشره به میراث سیاسی-اجتماعی دولت سیزدهم برای پزشکیان، گفت: در مورد دخالت نهادهای امنیتی مرتب بیشتر شده است. در دولت سیزدهم با ترکیبی که در کمیسیون ماده ۱۰ احزاب بود، هم‌راهی بازنده با دولت سیزدهم و حضور افرادی مثل مالک‌شرعی در این کمیسیون؛ عملاً کمیسیون ماده ۱۰ به‌جای اینکه حامی احزاب باشد به‌عنوان دشمن احزاب-خصوصاً احزاب اصلاح‌طلب-عمل می‌کرد. مهدی شیراز، در گفت‌وگو با انصاف نیوز افزود: بر خوردهائیز با احزاب از سر عدل و عدالت نیست. برخی احزاب اصولگر سخاوتمندانه و به‌سادگی از امکانات عمومی بهره‌مند می‌شوند حال آنکه احزاب اصلاح‌طلب از چنین امکاناتی بهره‌مندنیستند.

به گفته وی، «آزادی عمل احزاب سیاسی» از آزادی آنان در عضوگیری، فعالیت سیاسی، برگزاری نشست‌های سیاسی و سهیم شدن در قدرت سنجیده‌می‌شود که در این مورد آخر با «سد سبتر نظارت استصوابی» برخورد می‌کنند.

شیراز در توضیح این امر که دولت چهاردهم با چه وضعیتی از لحاظ سیاست‌ داخلی مواجه است، به‌میزان مشارکت مردم در امر سیاسی از جمله انتخابات اشاره و تصریح کرد: نرخ مشارکت

گفت و گو

سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور:

مجلس دلایل فوت متهمان در بازداشتگاه‌ها را بررسی می‌کند

سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس در مورد مرگ مرحوم «محمد میر موسوی» بر اثر شکنجه توسط نیروی انتظامی لاهیجان، گفت: مجلس درباره فوت مرحوم «میر موسوی» گزارش تهیه می‌کند و به اطلاع مردم می‌رساند.

«ولی‌الله بیاتنی»، در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران، با تاکید بر این که فرآجاید برای جلوگیری از تکرار اشتباهات فردی ماموران پلیس، با نینروهای خاطی خود قاطعانه برخورد کند، گفت: مرگ یک منمهم در بازداشتگاه‌ها اولین اتفاق نبوده و موارد متعددی در ماه‌ها و سال‌های گذشته رخ داده است؛ بنابراین این مجلس دلایل فوت متهمان در بازداشتگاه‌ها را بررسی می‌کند.

این نماینده مجلس خاطر نشان کرد: در حال حاضر مجلس در روزهای تعطیلات تابستانی قرار دارد و بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، قرار است بلافاصله بعد از پایان تعطیلات، مجلس هم به موضوع فوت مرحوم میر موسوی و دیگر متهمان در بازداشتگاه‌ها ورود پیدا کند و بررسی‌های لازم را انجام دهد که مقصور با تقصیر چه عواملی باعث وقوع این حادثه شده و فرآجا و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط چه بر خوردم مامور خطا کارش باشد.

نماینده تفرش و آشتیان در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: قطعاً هر کسی در هر پست و مقام و لباس ورده‌ای که در جارد، باید با دیده‌بان ایران، با تاکید بر این حتماً در این زمینه، وظیفه نیروهای انتظامی که باید سمبل اجرای قانون باشند، بیشتر از سایر شهروندان است؛ بنابراین اگر خطا یا تخلفی از یک مامور پلیس سر بزند، باید مطابق قانون مثل سایرین باو برخورد شود و اتفاقاً فرآجاید پر چمدان بر خوردم مامور خطا کارش باشد.

به گفته وی، در جمهوری اسلامی ایران، همه مردم از حقوق شهروندی بر خوردار هستند

toseeirani.ir

نوع ایرانی

ترکیه و روسیه حامی باکو بودند. آن جنگ‌ها یا پیروزی آذربایجان و تحقق اهداف ارضی باکو خاتمه یافت.

اسرائیل نیز که ایران آن را دشمن اصلی خود می‌داند، در آن عملیات پرتلفات که به‌اخراج‌ده‌ها هزار ارمنی منجر شد، یاری‌رسان تسلیحاتی به ارتش آذربایجان بود.

رهبر انقلاب، روز ۹ مرداد سال جاری در دیدار با نیکول پاشینیان، نخست‌وزیر ارمنستان که برای شرکت در آیین ادای سوگند رئیس‌جمهور ایران به تهران رفته بود، گفت ایران با راه‌اندازی این کریدور مخالف است و آن را مخالف منافع خود می‌داند.

مدیرکل امور اور آسیای وزارت خارجه تهران سه‌شنبه این هفته در «دیدار» با سفیر روسیه در تهران این هشدار را تکرار کرده و گفته بود این امر منافع ایران را با تهدید روبه‌رو خواهد کرد و تهران با هر گونه تغییر ژئوپولیتیک در منطقه قفقاز کنار نخواهد آمد.

راه‌اندازی دالان زنگزور بند‌نهم از توافق به دست آمده در آتش‌بس چهار سال پیش میان جمهوری آذربایجان و ارمنستان است که با وساطت روسیه حاصل شد. سخنگوی وزارت خارجه روسیه این هفته گفت این موضوع را برای ایران «شفاف‌سازی» می‌کند تا آن را قبول کند.

با ایجاد کریدور زنگزور باید با همسایه قدیمی خود خدافظی کنیم

پس سه دهه درگیری میان این دو همسایه قدیمی یعنی ارمنستان و آذربایجان، طرح همکاری میان آن‌ها به پیشنهاد روسیه مطرح شده است. سخنگوی وزارت خارجه روسیه در سخنان اخیر خود موضوع گشایش کریدور زنگزور را به طور جدی اعلام کرده است. دالان زنگزور به عنوان یکی از مسیرهای کلیدی حمل‌ونقل، جمهوری آذربایجان را از طریق ارمنستان به روسیه و ترکیه متصل می‌کند و امکان ارتباط بین آسیا، اروپا و خاورمیانه را فراهم می‌آورد. این دالان به آذربایجان اجازه می‌دهد تا بدون نیاز به پست‌های بازرسی ارمنستان، به استان سیونیک دسترسی داشته باشد. این وضعیت موجب قطع روابط مرزی ایران و ارمنستان می‌شود. در این راستا، زنگزور به عنوان یک دالان ژئوپلیتیکی شناخته می‌شود که مسیر ترانزیت ترکیه به باکو را از استان آذربایجان شرقی ایران جدامی‌کند.

منطقه قفقاز جنوبی نقش حیاتی در ژئواستراتژی ایران دارد. احداث کریدور زنگزور می‌تواند تهدیدباتی برای ابعاد مختلف امنیتی ایران در زمینه‌های امنیت انرژی، امنیت ژئوپلتیکی و حتی مسائل فرهنگی داشته باشد. این منطقه از زمان‌های گذشته به عنوان بخشی از تمدن ایران شناخته شده و در طول تاریخ تحولات مختلفی را تجربه کرده است. در حال حاضر، این منطقه به عنوان یک فضای استراتژیک بین دودریای سیاه و خزر، قرار دارد و نقش بسیار مهمی در انتقال انرژی، برقراری صلح و ثبات و ایجاد توازن در منطقه ایفا می‌کند.

رویاها در رابطه با زنگزور محقق نخواهد شد

در طول این هفته انتقادهای کم‌سابقه‌ای از روسیه در ارتباط با حمایت از گشایش این دالان از سوی مقامات و رسانه‌های کشور مطرح شد.

شماره ۱۷۱۱ / شنبه ۱۷ شهریور ۱۴۰۳ / ۳ ربیع‌الاول ۱۴۴۶ / ۷ سپتامبر ۲۰۲۴

عباس عراقچی، وزیر خارجه در واکنش به اصرار روسیه بر گشایش کریدور زنگزور در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «هر تهدیدی علیه تمامیت ارضی همسایگان ما، با ترسیم دوباره مرزها، چه در شمال باشد، چه در جنوب، چه در شرق و چه در غرب، کاملاً غیر قابل قبول است و برای ایران خط قرمز به‌شمار می‌رود.»

انتقادهادر حالی است که تهران مسکو را شریک «راهبردی» خود تلقی می‌کند. سفیر ایران در ارمنستان دیروز جمعه در همین ارتباط گفت: «خوب‌ها و رویاهادر رابطه با کریدور «زنگزور» هرگز محقق نخواهد شد.

مهدی سبحانی، در گفت‌وگویی با خبرنگاران تصریح کرد: موضع ما در رابطه با رف انسداد کاملاً مشخص است. ما مخالف رفع انسداد نیستیم اما تمامی رف انسدادها باید تحت حاکمیت سرزمینی و ملی ارمنستان باشد.

سبحانی در رابطه با دخالت کشورهای ثالث در این روند گفت: این را دولت ارمنستان خود به‌طور مشخص اعلام کرده است. ما طرفدار این ایده هستیم که تمامی کنترل‌ها و نظارت‌ها تحت حاکمیت ارمنستان باشد.

وی ادامه داد: الان دیگر در قرن نوزده نیستیم بلکه در قرن بیست و یک هستیم. کشورها استقلال و حاکمیت دارند و این حاکمیت را اعمال می‌کنند.

محسن رضایی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و فرمانده اسبق سپاه پاسداران، نیز این هفته گفت رفتار دولتمردان روسیه درباره گذرگاه زنگزور و جزایر سه‌گانه ایران قابل قبول نیست. همچنین خبر گزرای تسنیم، در «توصیه روس‌ها» نوشت که «دالان موهوم زنگزور» ایجاد نخواهد شد.

روسیه هیچ‌گاه به فکر منافع ایران نبوده‌است

علی مطهری، نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: دولت چهاردهم باید نسبت به احداث کریدور زنگزور در ارمنستان که اخیراً روسیه هم به آن تمایل نشان داده است حساس باشد. روسیه هیچ‌گاه به فکر منافع ایران نبوده است خصوصاً امروز که گرفتار موضوع اوکراین است. این کریدور راه ایران به اروپا از طریق ارمنستان را مسدود می‌کند. بسیاری از کارشناسان نیز معتقدند هم‌زمان با ورود اوکراین به خاک روسیه و فشار غرب برای برتری در این جبهه، روسیه با فشار حد اکثری به ایران و ارمنستان تلاش می‌کند کریدور زنگزور را برای خروج ازین بست تحریم‌های اروپا با همکاری جمهوری آذربایجان راه‌اندازی کند. کریدوری که به خفگی ژئوپلیتیک ایران منجر خواهد شد. خلاصه ماجرا این است که روسیه بار دیگر منافعش را در اولویت رابطه دوستانه با جمهوری اسلامی ایران قرار داده و پشت کردن به آن دست همکاری همسایگانش را فشرده است. آن‌هم در شرایطی که تهران برای امضای سند جامع همکاری با مسکو آماده می‌شود.



شیرزاد این رویکرد و طرز فکر را با گفته‌های پزشکیان مقایسه کرد و گفت: این در حالی‌ست که آقای رئیس‌جمهور چه در رقابت‌های انتخاباتی و چه بعد از انتخابات بارها تاکید کردند که «ما بدون مردم هیچ کاری در اداره کشور نمی‌توانیم بکنیم». من امیدوارم این توصیه و تاکید سرلوحه‌ی کار دولت و به‌طور خاص وزارت کشور، وزارت اطلاعات و دیگر نهادهای امنیتی قرار بگیرد.

گفت و گو

البته خوشبختانه هم فرآجا، هم قوه قضاییه و هم دولت به این مساله ورود پیدا کرده‌اند و پلیس با ماموران خاطی خود برخورد کرده است. از فرآجا در خواست می‌کنیم که حتماً در این زمینه برخورد قاطعی را با افراد خطا کار در این ماجرا انجام دهد و نحوه برخورد ران نیز به صورت شفاف به اطلاع مردم برساند. پلیس همچنین باید از خانواده داغ‌دیده دلجویی کند و اگر دادگاه حکم کرد که مقصر وقوع این حادثه، ماموران انتظامی بوده‌اند، فرآجا باید غرامت مربوطه ران نیز به خانواده مر حوم بپردازد.

ماموران پلیس باید موازن بین اخلاقی را رعایت کنند

سخنگوی کمیسیون شوراهای مجلس با بیان این که اگر پلیس، بر خوردهای قاطعی را با خطاهای فردی کارکنان خود انجام دهد، حتماً میزان بروز این اشتباهات موردی به حداقل ممکن خواهد رسید، گفت: ماموران انتظامی مانند تمام انسان‌ها ممکن است در حین انجام وظیفه مرتکب خطا شوند، اما نکته مهم این است که وقتی یک فرد، لباس پلیس راه تن می‌کند، شهروندان انتظار دارند که او بیش از همه ملزم به رعایت قانون و اخلاق باشد؛ بنابراین چنین فردی باید آموزش‌های لازم را ببیند و توجیه شود که وقتی در حین انجام ماموریت، با عموم مردم مواجه می‌شود، باید با حداکثر مدارا و خویشتن‌داری رفتار کند. پلیس همچنین باید علاوه بر آموزش و توجیه کارکنان خود، بر رفتار آن‌ها نظارت کند تا احیاناً اگر خطایی از یک ماموران سر بزند، نهادهای نظارتی خود فرآجا رو تدر از همه دستگاه‌ها متوجه مساله شوند و قاطع‌تر از همه با آن برخورد کنند.

وی در پایان تصریح کرد: ماموران پلیس بخصوص کسانی که در تک‌خیابان یا کلاستری با پاسگاه با مردم مواجه هستند، باید موازن اخلاقی را در حداکثر میزان ممکن رعایت کنند، زیرا این افراد آینه تمام‌نیم‌روهای انتظامی کشور محسوب می‌شوند. به همین دلیل، فرآجا باید به صورت مستمر آموزش‌های اجتماعی لازم را به ماموران خود ارائه دهد و آن‌ها را به لحاظ روحی و اخلاقی آماده‌نگدارد. همچنین اگر فردی از افراد نیروی انتظامی مرتکب خطاشد، پلیس با شفاف به اطلاع مردم برساند. پلیس باید موازن انجام دهد تا برای سایر پرسنل این سازمان نیز در س عبرت شود تا همواره ر به مبنای قانون و اخلاق اسلامی با مردم رفتار کنند.